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Tableau D6

L1 age
18 à 34 35 à 54 55+

Q29E, Pousser 1'Europe a 
assumer d'avantage sa 
propre défense

en désaccord 29% 22% 13%d'accord 61% 62% 69%tout a fait d'accord 10% 16% 18%
Q29F, Le désarmement 

pourrait laisser 
l'Occident sans force 

tout à fait en désaccord 1 6% 1 3% 9%en dé'saccord 48% 56% 44%d'accord 35% 31% 47%
Q29G, Les capacités 

économiques sont 
maintenant plus 
importantes 

en désaccord 21% 1 5% 10%
d'accord 56% 58% 70%
tout a fait d'accord 23% 27% 20%
Q29H, L'Ouest doit

chercher a parvenir
Na une s.m.

tout a fait en désaccord 23% 21% 9%
en dé'saccord 57% 59% 58%
d'accord 20% 20% 34%
Q30, Au sujet des 

missiles à courte 
portée, l'OTAN 
devrait 

moderniser 21% 21% 31%négocier si l'URSS 
réduit ses forces 23% 25% 26%réduire dés que possible 56% 55% 43%

Q33, Au sujet du budget 
de la défense, le 
gouvernement doit réduire l'aide 23% 25% 23%

réduire la défense 19% 26% 19%réduire les deux 33% 25% 29%
reciuire dans les deux 

cas 1 3% 8% 7%
d'autres réductions 12% 1 7% 22%
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